dos ¥ cilaclae Aguis®
1,LOOO 4 100 4 10

e A i kbl B et e i
I, 00 O M sl bl

st § it (@

| s

MR g e e b e A 2
o iy et ek LS00 s e §
gt Dl iy

e

daplca im0 2 LSOHE

sl dam gl el i e
EE3I=I5 BE+5=3
5 x 3= B0 IS0 + 5 = 30

5 x 300 = L500 L5000 + 5 = 300

R Dy Y el gt Jandl g ] i e

_.—l—:_-Fl-l—

o QNI TR T PP L | . L
Vaowor siaul B p
s Bl k0 PR g o O o LSO
T asal e M

el R Ll B i St TV TR ]




| o &0 = JUD —_— o = 4 = a0l

| WX A00 = ZWI0 & ———+  ZND0 = 4= 000

Eg=U=4a

oy

2 s |
M 300 Do g syl

2U0D = U a3 gyl

el imy dme mde ! el e

Ul = 4= &0 T I el T L L
2uon + y = G000

i e T TR R Y S N e S

-. i e 24002 4=

: | o =

i _'-IJ- slmg 1.‘ - | Loz .‘_.- .'\'\-.‘\.

: 17 e 8,200 600 x y = 2,u00

7,

=\

J OAED SO0 + k= AED 2

g, |,&00 + y = 400

.
({ ¥ A gd 4 i
i g T gpee A Sl
\. 3 2 3+9=__"
b 30 tin - p = 40
300 3800 + § = OO

T PN , T g |

00

P P T T




B U2+ &=
u + 4= _70

4200 + &= 700

¥. AED 72 + & = AED ¥
AED 720 + 8 = _AED 90

AED 7,200 + g = AED 900

. AED 3,500 + &5 = W AEDAUDD =8 =
AED 700 AED 8OO

0.1,600 + 8 = 200 P AED BI00 = 9 =
AED 00

b i . Ll e R T T T ]

. o

B I T T IR | |




el | el e el e ] e o ) ey ey Aoy e

o o ®

i e R e
ot lgent pag elela b gy p
TS | BT T .

%, 000
& 500
500

E, T L NP TRPIRSS R |

P L e
'l.l,..,..il.,..i_,.;_r,;llrl,.".ll“... L _......i"l,.n_'.l_,'_......‘.ﬂ
»pe 300

FETINLIN N, [T oG T R T A [ - g 5 q I |

s bk et Sl bR P galei L Ll et "'.I--.-_-.h.ll
PP L TN R QR A

eyl 300

A5

L el el gy

il il B il Bl il P il « e s Ll

o TG00 = & J 50D = 3 mia FLL.J_.'_I_I"FJJ}
'l_—ll-!;.ﬂl e e S R L I T e gl da b 1 #0500+ 3

S gt gl g LS00 F 31 M 2U FE =W, 5 FI=5

alade il o8 ) hf.h-H.ll‘ R gLl .

L — b g il s L 1,_1..:" Jigad b 2 -'a.._.1lq
PRI S PO TP IVS [ J T T Iy [ T R T, [ P

gl g e

PP T PRI R T P P

27




e e L

2700 + 9 b

.y_thm;.uuﬂ_hlfmgﬂulgimuu‘ml?mﬁdu

WER=3 e

I = O = 30 -—[ R I T R I T ]

I s bbs DO G BOO W 2T o b o bba 200 oW i 0
::.'mu-.-i-_m.-._[ S

2700 + % = 300 .1

o

S [P PR
r+a=__%
0 ~g=__"40

3200 + 8 Woo

hsa+g=__7
560 + 8= __f0
5400 + 8 = _F00
el bty Sl e g
& 500 =o=__ 30

& 20 +3=_700

el g ol gy e gy g gl e ) ————Y

ML AED 2000 + 4 = AED 500
M AFD 2 WD — & — JSEDE W




Dl o {5

pal aly o PSRRI B T L, lai#!ll'ﬂ;-[hwﬂﬂfm-l « s lnad? 13
T s B Glopts B e Lo nly g S o 05 Nl ETE 3 D 05 e g P Il.nl-l!!f.,.#--'_f'

AED 900
T T TSP TR T oy L LT T | BT, Ty P O QCTCIC ) 1 R ST T I T I
LT PPNt (I AT - I TR

Fepls 500

Pt 0 gpadade s 2P 3L b o) 5 e 0t 2l Ll

Fapls 300

Wl—lﬂ..—ﬁ."p]_'lll_'lwtjila_l.L-‘qla.rl.‘_lkh.hqu:lq“r_lll‘ill-h‘lma_l_l.m'_.l.
'|-—-I-|-J_.--l--'l.ﬂ-“-||--|--.—..-.i|"

ey YO

Sl e Lo dalob h AED A ] b ki) ol o AED L2000 Ao 8l L
Tl el Bl s L L 8

il 200

P L T
sl s e s AED 2000 400 B e e il ) N ale AT
Togea b ks afh o el bl 1 Lo Ll

{Z) AED %00 (E) AED Ui
i a0 300 {) AED 30

= o gy e i iy rep T )




